
Veranstaltung:

Kasse
Schicht Bestand Anfang Bestand Ende Einnahmen

1 50,00 € 102,00 € 52,00 € 
2 102,00 € 308,00 € 206,00 € 
3 308,00 € 521,00 € 213,00 € 

Gesamteinnahmen 471,00 € 

Verkauf

Verkauft Stück Preis Erlöß
Cola 200 1,00 € 200,00 € 
Wasser 142 0,50 € 71,00 € 
Bier 100 2,00 € 200,00 € 

 Gesamterlöß 471,00 € 

Freigetränke/Freiverzehr
Stück 

Cola
Wasser 23
Bier 7

Warenbestand
Bestand Anfang Bestand Ende Differenz

Cola 210 10 200
Wasser 180 15 165
Bier 144 36 108

Warenverluste

Bestandsdiff. Verkauft Freigetränke Ausgegeben Bruch/Verlust
Cola 200 200 200
Wasser 165 142 23 165
Bier 108 100 7 107 1

Sachlich/Rechnerisch Richtig:

Name Unterschrift


	Gesamtabrechnung

